
 

   

 
 

 
 

 

19. DRŽAVNO TEKMOVANJE 

IZ ZNANJA RAČUNOVODSTVA 

12. april 2017 

(osnovni nivo) 

 
Čas reševanja: 60 minut 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šifra dijaka: 

 

 

 

Odstotek:  
 

 

Točke/Naloga 1.  2.  3.  SKUPAJ 

Možne točke: 17 22 24 63 

Dosežene točke:     
 

 

Pišite s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom. Uporaba korekturnih sredstev in pisanje z navadnim 

svinčnikom ni dovoljeno. Napačne rešitve prečrtajte in zapišite pravilno. Dobljene rezultate zaokrožite na dve 

decimalni mesti.  

 

 
Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. Želimo vam veliko uspeha!



 

 

 

 

a) Sestavite bilanco stanja. 

 
______/11 točk 

 

P           Podjetje Sonček d. o. o. ima dne, 1. 1. 2017 naslednja stanja sredstev in obveznosti do virov sredstev: 

Besedilo Znesek v 

EUR 

Besedilo Znesek v 

EUR 

Transakcijski račun 5.155,40 Zemljišče   8.504,25 

Oprema  14.851,15 Obveznosti do dobaviteljev 1.826,25 

Popravek vrednosti opreme 1.350,00 Blagajna  30,00 

Kratkoročna prejeta bančna posojila  2.421,80 Terjatve do kupcev 4.892,20 

Obveznosti do zaposlenih 3.185,75 Zakonske rezerve         5.000,00 

Zaloga proizvodov 540,00 0snovni kapital ? 

Izdane menice 1.500,00   

 

 

Na osnovi zgornjih podatkov sestavite začetno bilanco stanja. Sredstva razvrstite v skupini dolgoročnih 

(stalnih) in kratkoročnih (gibljivih) sredstev, obveznosti do virov pa na lastne vire – kapital in tuje vire ali 

dolgove. V desnem stolpcu za vnos zneskov (EUR SKUPAJ) prikažite vsote po skupinah.      

 

 
  AKTIVA  Bilanca stanja podjetja ____________ z dne, ______________    PASIVA 

    
Zap. 

št. 
Bilančna 
postavka 

EUR Skupaj 

EUR 

Zap. 

št. 
Bilančna 
postavka 

EUR Skupaj 

EUR 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
               

 

 

 

1. SKLOP: SREDSTVA, OBVEZNOSTI, BILANCA STANJA  SKUPAJ: 17 TOČK 
 



Iz bilance stanja ustrezno obkrožite oz. dopolnite spodnje trditve:    __/6točk 

 

 

1.  Delež gibljivih ali kratkoročnih sredstev v zgornji bilanci stanja znaša:     

               1t 

10.617,60 EUR / 30,58 %  / 32,55 % / 5.155,50 EUR  / drugo 

 

 

2. Dolgovi se delijo na kratkoročne in dolgoročne dolgove. V vaši bilanci stanja znašajo kratkoročni 

dolgovi ________________ EUR in dolgoročni dolgovi ___________ EUR.     

               2 t 

 

 

3. Dolgoročno dobljeni predujmi predstavljajo: 

         sredstva / obveznosti do virov sredstev / stroške.       1 t 

 

 

4. Patenti so dolgoročna  / kratkoročna sredstva oziroma so (ustrezno obkrožite):    

               2t 

a. nepremičnine 

b. neopredmetena sredstva 

c. kratkoročne terjatve 

d. dolgoročne finančne naložbe  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

a) Knjiženje na T-konte. 
____/20 točk 

 

I. Odprite konte stanja, določite ŠIFRE IN IMENA kontov in knjižite naslednje poslovne dogodke: 

 

Podjetje MUHA, d. o. o. iz Pirana ima 5. 4. 2017 naslednja stanja sredstev in obveznosti do virov 

sredstev: 

 

Besedilo Znesek v EUR Besedilo Znesek v EUR 

Zaloga materiala    1.500,00 Obveznosti do dobavitelja 1.500,00 

TRR 8.000,00 Blagajna 400,00 

Terjatve do kupcev 5.000,00 osnovni kapital (d.o.o.) ? 

 

1. Podjetje z nakazilom s TRR poravna vso obveznost do dobavitelja. 

2. Kupci poravnajo terjatve: 1.000,00 EUR z nakazilom na TRR in 1.000,00 s čekom. 

3. Blagajnik vso gotovino položi na TRR. 

4. Podjetje kupi računalnik v vrednosti 1.500,00 EUR in ga plača z nakazilom. 

5. Pri banki najame kratkoročno posojilo v višini 3.000,00 EUR. 

6. Za nakup materiala v višini 500,00 EUR prejme račun dobavitelja. 

7. Prejeti ček je bil unovčen. 

8. Podjetje vrne banki obrok kratkoročnega posojila v višini 300,00 EUR. 

 
II. Ugotovite končno stanje (saldo) na kontih: 

 TRR 

 obveznost do dobavitelja 

 terjatve do kupca 

 oprema. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. SKLOP: Knjiženje na T-konte                              (____/22 točk) 



AKTIVNI KONTI                                                               PASIVNI KONTI 

 

AKTIVNI  

   310 – Zaloga materiala     

        

        

        

        

 

 

     

        

        

        

        

 

 

 

 

    

        

        

        

        

 

     

        

        

        

        

 

 

b) Vprašanji (obkrožite pravilni odgovor):      ____/2 točki 

 

1. Vstopni DDV je: 

a. obveznost do države 

b. obveznost do dobavitelja 

c. terjatev do države 

 

2. Finančna naložba v delnice je: 

a. kratkoročna obveznost do banke 

b. kratkoročna finančna naložba 

c. kratkoročna terjatev do kupca 



SKLOP 3 – KNJIŽENJE NA STROŠKE                                                          (19 + 5) _______/24 točk 

 
Z. št. B E S E D I L O konto V breme V dobro Točk  

Z. st. TRR  22.158,00 EUR    

1 

Zaloga materiala 286 kg po 30,00 EUR/kg    

Zgradbe 216.563,00 EUR    

Popravek vred. zgradbe 21.841,00 EUR    

Obveznosti do zaposlencev 8.570,00 EUR    

Osnovni kapital ?    

1 
Prejeli ste račun za porabljeno vodo 

Znesek z vračunanim 9,5 % DDV-jem 

znaša 494,40 EUR. 

   

3    

   

2 
Porabili ste 100 kg zaloge materiala. 

   
2 

   

3 
Plačali ste z nakazilom 31,40 EUR bančnih 

stroškov. 

   
2 

   

4 
Prejeli ste račun za sejemske stroške. 

Znesek brez 22 % DDV-ja znaša 

572,54 EUR. 

   

3    

   

5 
Obračunali ste bruto plačo v znesku  

2.134,60 EUR. 

   
2 

   

6 
Obračunali ste amortizacijo zgradbe za 6 

mesecev, amortizacijska stopnja je 1,25 %. 

   
2 

   

7. Knjižite prenos stroškov – prenesite    
2 

Stroške v zaloge nedokončane proizvodnje.    

8. 
Za 3.000,00 € proizvodnje je dokončane , 

knjižite skladiščenje proizvodov. 

   
2 

   

 

VPRAŠANJA: (obkrožite oz. dopolnite) 

1. Stroški na koncu obračunskega obdobja se prenašajo v skupine: 22 / 32 / 47 / 49         1 točka 

2. V zgornji temeljnici ste knjižili porabo materiala. Pri tej porabi znašajo: 

potroški _________________ in stroški _________________.                                     2 točki 

 

3. Pri prejetem računu 488,00 EUR je vračunan 22 % DDV. Pri preverjanju računa ste ugotovili, da 

je stopnja napačna, obračunan bi moral biti 9,5 % DDV.  

Pravilni znesek DDV-ja znaša: 

88,23 EUR / 46,36 EUR / 38,00 EUR / 32,00 EUR                            2 točki            



 

 

 

 

 

19. DRŽAVNO TEKMOVANJE 

IZ ZNANJA RAČUNOVODSTVA 

12. april 2017 

(osnovni nivo) 

        REŠITVE 
 

Čas reševanja: 60 minut 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šifra dijaka: 

 

 

 

Odstotek:  
 

 

Točke/Naloga 1.  2.  3.  SKUPAJ 

Možne točke: 17 22 24 63 

Dosežene točke:     
 

 

Pišite s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom. Uporaba korekturnih sredstev in pisanje z navadnim 

svinčnikom ni dovoljeno. Napačne rešitve prečrtajte in zapišite pravilno. Dobljene rezultate zaokrožite na 

dve decimalni mesti.  

 
Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. Želimo vam veliko uspeha!





1 

 

 

1. SKLOP: Sredstva in obveznosti,  bilanca stanja           (______/35 točk) 
 

 

a) Sestavite bilanco stanja. 

 
______/11 točk 

 

Podjetje Sonček d. o. o. ima dne 1. 1. 2017 naslednja stanja sredstev in obveznosti do virov 

sredstev: 

Besedilo Znesek Besedilo Znesek 

Transakcijski račun 5.155,40 Zemljišče   8.504,25 

Oprema  14.851,15 Obveznosti do dobaviteljev 1.826,25 

Popravek vrednosti opreme 1.350,00 Blagajna  30,00 

Kratkoročna prejeta bančna posojila  2.421,80 Terjatve do kupcev 4.892,20 

Obveznosti do zaposlenih 3.185,75 Zakonske rezerve         5.000,00 

Zaloga proizvodov 540,00 0snovni kapital ? 

Izdane menice 1.500,00   

 
 

Na osnovi zgornjih podatkov sestavite začetno bilanco stanja. Sredstva razvrstite v skupini dolgoročnih (stalnih) in 

kratkoročnih (gibljivih) sredstev, obveznosti do virov pa na lastne vire – kapital in tuje vire ali dolgove. V desnem 

stolpcu za vnos zneskov (EUR SKUPAJ) prikažite vsote po skupinah.        

                

            
AKTIVA  Bilanca stanja podjetja SONČEK z dne 1. 1. 2017      PASIVA 

 
Zap. 

št. 

Bilančna 

postavka 

EUR Skupaj EUR Zap. 

št. 

Bilančna 

postavka 

EUR Skupaj EUR 

A DOLG. SREDSTVA  22.005,40 A KAPITAL  23.689,20 

1 Zemljišče 8.504,25  1 Osnovni kapital 18.689,20  

2 Oprema 14.851,15  2 Zakonske rezerve 5.000,00  

3 Popravek vr. opreme -1.350,00  B DOLGOVI  8.933,80 

B KRATKOROČNA SR.  10.617,60  Krat. prej. posoj. 2.421,80  

1 TRR 5.155,40  1 Obv. do zaposlen. 3.185,75  

2 Zaloga proizvodov 540,00  2 Izdane menice 1.500,00  

3 Blagajna 30,00  3 Obv. do dobav. 1.826,25  

4 Terjatve do kupcev 4.892,20      

 SKUPAJ  32.623,00  SKUPAJ  32.623,00 

        

        

               

 

 
Točkovanje:  

(0,5 za ime podjetja in dat. + 18 x 0,5 postavke + 0,5 mostiček + 1 izračun osnovnega kapitala)=11 točk 

 

 

 

 

 

 

 

2. SKLOP: Sredstva in obveznosti,  bilanca stanja               (___/17 točk) 
 



 

Iz podatkov v bilanci so navedene spodnje trditve:       6točk 

1. Delež gibljivih ali kratkoročnih sredstev v zgornji bilanci stanja znaša:    

              1tč 

10.617,60 EUR / 30,58 %  / 32,55 % / 5.155,50 EUR 

 

2. Dolgovi se delijo na kratkoročne in dolgoročne dolgove. V vaši bilanci stanja znašajo 

kratkoročni dolgovi 8.933,80 EUR in dolgoročni dolgovi 0 EUR.    2 tč 

 

3. Dolgoročno dobljeni predujmi predstavljajo: 

sredstva / obveznosti do virov sredstev / stroške.      1 tč 

 

 

4. Patenti so dolgoročna  / kratkoročna sredstva oziroma so (ustrezno obkroži):  

              2tč 

a) nepremičnine 

b) neopredmetena sredstva 

c) kratkoročne terjatve 

d) dolgoročne finančne naložbe  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

 

 

 

 

a) Knjiženje na T-konte. 
____/20 točk 

I. Odprite konte stanja, določite ŠIFRE IN IME konta in knjižite naslednje poslovne dogodke: 

 
Podjetje MUHA, d. o. o. iz Pirana ima 5. 4. 2017 naslednja stanja sredstev in obveznosti do virov sredstev: 

 

Besedilo Znesek Besedilo Znesek 

Zaloga materiala    1.500,00 Obveznosti do dobavitelja 1.500,00 

TRR 8.000,00 Blagajna 400,00 

Terjatve do kupcev 5.000,00 osnovni kapital     ? 1 t     13.400,00 

 

1. Podjetje z nakazilom s TRR poravna vso obveznost do dobavitelja. 2 t 

2. Kupci poravnajo terjatve: 1.000,00 EUR z nakazilom na TRR in 1.000,00 s čekom. 3 t 

3. Blagajnik vso gotovino položi na TRR. 2 t 

4. Podjetje kupi računalnik v vrednosti 1.500,00 EUR in ga plača z nakazilom. 2 t 

5. Pri banki najame kratkoročno posojilo v višini 3.000,00 EUR. 2 t 

6. Za nakup materiala v višini 500,00 EUR prejmejo račun dobavitelja.   2 t 

7. Prejeti ček je bil unovčen.   2 t 

8. Podjetje vrne banki obrok kratkoročnega posojila v višini 300,00 EUR.   2 t 

 
 

II. Ugotovite končno stanje na kontih:  2 t 

a) TRR,                           b) Obveznost do dobavitelja 

c)   Terjatve do kupca        d) Oprema. 

 

 

310 – zaloga materiala  110 - TRR  220 – obveznost do dob. 

z. st.  1.500,00 

(6)        500,00 

  z. st.  8.000,00 

    (2) 1.000,00 

    (3)    400,00 

    (5) 3.000,00 

1.500,00 (1) 

1.500,00 (4) 

300,00 (8) 

 (1) 1.500,00 

k.st. 500,00 

z. st. 1.500,00 

500,00 (6) 

 

                (7)1.000,00 k.st. 

10.100,00 

   

120 – Terjatve do kupcev  100 – gotovina v blagajni  901 – kapitalske vloge 

z. st. 5.000,00 2.000,00 (2) 

K.st. 3000,00 

 z. st. 400,00 

 

400,00 (3)   z.st.13.400,00 

        

        

  

 

      

103 – prejeti čeki  040 - oprema  272 – kratkor. bančna posoj. 

(2) 1.000,00 1.000,00 (7)  (4) 1.500,00 k.st. 1.500,00  (8) 300,00 3.000,00 (5) 

        

        

        

2. SKLOP: Knjiženje na T-konte             20+2        (____/22 točk) 



 

 K 

b) Vprašanji (obkrožite pravilni odgovor):      
____/2 točki 

 

1. Vstopni DDV je: 

a) obveznost do države 

b) obveznost do dobavitelja 

c) terjatev do države 

 

2. Finančna naložba v delnice je: 

a) kratkoročna obveznost do banke 

b) kratkoročna finančna naložba 

c) kratkoročna terjatev do kupca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

 

SKLOP 3 – KNJIŽENJE NA STROŠKE                                                          (19 + 5) _______/24 točk 

 
Z.št. B E S E D I L O konto V breme V dobro Točk  

Zst 

TRR  22.158,00 EUR 110 22.158,00  

1 

Zaloga materiala 286 kg po 30,00 EUR/kg 310 8.580,00  

Zgradbe 216.563,00 EUR 021 216.563,00  

Popravek vred. zgradbe 21.841,00 EUR 035  21.841,00 

Obveznosti do zaposlencev 8.570,00 EUR 250  8.570,00 

Osnovni kapital ? 90  216.890,00 

1 

Prejeli ste račun za porabljeno vodo 

Znesek z vračunanim 9,5 % DDV-jem 

znaša 494,40 EUR. 

402/407 451,51  

3 160 42,89  

220  494,40 

2 Porabili ste 100 kg zaloge materiala. 
400 3.000,00  

2 
310  3.000,00 

3 
Plačali ste z nakazilom 31,40 EUR bančnih 

storitev. 

415 31,40  
2 

110  31,40 

4 

Prejeli ste račun za sejemske stroške. 

Znesek brez 22 % DDV-ja znaša 

572,54 EUR. 

417 572,54  

3 160 125,96  

220  698,50 

5 
Obračunali ste bruto plačo v znesku  

2.134,60 EUR. 

470 2.134,60  
2 

250  2.134,60 

6 
Obračunali ste amortizacijo zgradbe za 6 

mesecev, amortizacijska stopnja je 1,25 %. 

431 1.353,52  
2 

035  1.353,52 

7. 
Knjižite prenos stroškov – prenesite 490  7.543,57 

2 
Stroške v zaloge nedokončane proizvodnje. 600 7.543,57  

8. 
Za 3.000,00 € proizvodnje je dokončane , 

knjižite skladiščenje proizvodov. 

600  3.000,00 
2 

630 3.000,00  

 

VPRAŠANJA: (obkroži oz. dopolni) 

1. Stroški na koncu obračunskega obdobja se prenašajo v skupine: 22 / 32 / 47 / 49     1 točka 

2. V zgornji temeljnici ste knjižili porabo materiala. Pri tej porabi znašajo 

potroški _100 kg___ in stroški 3.000,00 EUR_.                            2 točki 

 

3. Pri prejetem računu 488,00 EUR je vračunan 22 % DDV. Pri preverjanju računa smo ugotovili, 

da je stopnja napačna, obračunan bi moral biti 9,5 % DDV. Pravilen znesek  

DDV-ja znaša 88,00 EUR / 46,36 EUR / 38,00 EUR / 32,50 EUR                         2 točki            

 

 

 

 



 


